
Обґрунтування технічних характеристик закупівлі та очікуваної вартості. 

Львівський обласний центр олімпійської підготовки із зимових видів 

спорту м. Новояворівськ  (ЛОЦОП м. Новояворівськ) 

          Львівська область, м. Новояворівськ, вул. Привокзальна, 1 

          Індекс – 81053     ЗКПО  - 36383616 

Категорія:    Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 

територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником:   Спортінвентар для біатлону (лижі бігові, бігові черевики, кріплення 

бігове) 37410000-5 Інвентар для спортивних ігор на відкритому повітрі 

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета 

закупівлі:  271 000 тис. грн. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі, затвердженої Наказом  Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства від 18.02.2020 № 275 

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено за методом 

порівняння ринкових цін, з урахуванням інформації про ціни товарів, що 

міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах 

виробників та/або постачальників відповідної продукції, та електронній системі 

закупівель «Prozorro». 

 

Вид закупівлі: Відкриті торги (з особливостями)  

 

Джерело  фінансування, обґрунтування розміру бюджетного призначення: 

кошти місцевого бюджету. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до 

потреб Львівського обласного центру олімпійської підготовки із зимових видів 

спорту м. Новояворівськ  (навчально – тренувальна робота та змагання) з 

урахуванням вимог нормативних документів. 

Технічні та якісні характеристики зазначені в тендерній документації у Додатку 

4 до тендерної документації. 

 

Ідентифікатор закупівлі в системі Prozorro  – UA-2023-11-29-006662-а  

 


